
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah  : SMP/MTS 

Mata Pelajaran : Matematika 

Kelas /Semester : VII/Genap 

Materi Pokok  : Aritmatika Sosial 

Tahun Pelajaran : 2019/2020 

Alokasi Waktu : 3 x 40 Menit  

 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

NO Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

1.  

3.11 Menganalisis aritmetika sosial 

(penjualan, pembelian, potongan, 

keuntungan, kerugian, bunga 

tunggal, persentase, bruto, 

neto,tara) 

3.11.1 Mengenal fenomena atau aktivitas 

yang terkait dengan aritmetika social 

(penjualan, pembelian, potongan, 

keuntungan, kerugian, bunga tunggal, 

persentase, bruto, neto, tara) 

3.11.2 Mendapatkan informasi yang terkait 

dengan artimetika sosial 

3.11.3 Menentukan hubungan antara 

penjualan, pembelian, untung,dan rugi 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat mengetahui 

dan Memahami ; 

1. Keuntungan dan Kerugian 

2. Presentase Keuntungan  

3. Presentase Kerugian 

 

C.  Media Pembelajran 

1. Buku Paket Matematika Kelas VII 

2. Laptop/Hp 

D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai 

pembelajaran melalui whatsApp 

b. Mengabsen Kehadiran Siswa melalui WhatsApp 

c. Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan 

dilakukan. 

d. Memberikan Motivasi pada Peserta didik Melalui WhatsApp  

 



2. Kegiatan Inti 

a. Guru memberikan ringkasan materi dari judul melalui aplikasi whatsapp sehingga 

memudahkan siswa untuk memahaminya. 

b.  Guru memberikan materi aritmatika sosial melalui whatsapp atau messenger 

dalam bentuk PPT maupun gambar  

c. Guru meminta untuk menganalisis ringkasan materi yang telah ada. 

d. Guru melakukan diskusi kecil di whatsapp 

e. memberikan latihan soal untuk dianalisis dan dikerja 

f. Guru meminta siswa untuk mengirim hasil kerja melalui whatsapp  

3. Penutup 

a. Guru menyampaikan materi pembelajaran yang akan dibahas untuk pertemua 

berikutnya memalui WhatsApp 

b. Bersama-sama berdoa untuk menutup pembelajaran 

E. Penilaian 

1. Sikap   : Tanggung Jawab, Santun, Percaya Diri Kepedulian 

2. Pengetahuan  : Tugas pada bahan ajar Tes Kompetensi Online 

3. Keterampilan : Menyelesaikan tugas yang berkaitan dengan pengamatan 

 

 Palu,24 Juni 2020  

Mengetahui 

Kepala MTS Guru Mata pelajarn 
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